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Je nám dvacet!
První únorový den roku 2025 je významným dnem Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
Přesně před 20 lety, dne 1.2.2005 jsem začal poskytovat právní služby pod vlastní značkou. Nejprve
jako samostatný advokát, od 1.1.2014 pak prostřednictvím společnosti s ručením omezeným.

 

Svoji praxi jsem zakládal hlavně proto, že jsem chtěl právní služby poskytovat po svém, tak jak já
myslím, že to je nejlepší, bez procesů a omezení velkých (mezinárodních) kanceláří. Od počátku jsem
chtěl poskytovat právní služby s ekonomickým přesahem, neboť si myslím, že právo je
prostředek pro správné fungování ekonomických procesů, nikoliv obráceně.

Během  dvacetileté  éry  kanceláře  jsem  měl  možnost  spolu  s  mými  kolegy  pracovat  na  řadě
zajímavých a velkých projektů. Naše služby jsem se snažil  a snažím poskytovat s maximálním
zacílením na potřeby klienta,  proto je pro mě velmi důležitá jistá míra osobního kontaktu
s klientem. Myslím, že se mi to ve většině případů daří.

Zhruba před třemi lety jsem začal kancelář cíleně posouvat dále. Nová korporátní identita, přijetí
nových kolegů, orientace na nové právní projekty,  například na letecké právo.  Cíleně se
snažíme být vidět na relevantních sociálních sítích, jméno naší kanceláře se objevuje v Právnické
firmě roku a dalších anketách mapujících zajímavé advokátní kanceláře. Za celou dobu existence
kanceláře jsme dle našich záznamů pomohli cca 620 klientům. Jen za poslední rok a půl jich přibylo
cca 120. Takže to vypadá, že cílená snaha být vidět funguje.

Vždy jsem se snažil obklopovat dobrými a šikovnými lidmi, kteří jsou, po mém soudu, pro úspěšné
podnikání tohoto typu zásadní. Naší kanceláří takových lidí prošla celá řada, každý z nich u nás
zanechal nějakou stopu a já doufám, že řadě z nich jsem dal do jejich profesního života i něco já a
moji kolegové.

Děkuji Pavlu Linzerovi, který mi v roce 2004 dal motivaci a jako jednatel mého prvního velkého
klienta důvěru k tomu, abych kancelář založil. Jsem rád, že tento klient je s námi stále a Pavlovi mj.
děkuji i za jeho podporu ve chvílích, kdy nebylo nejlépe.

Děkuji Lucce Matějíkové, Veronice Bočanové a Danu Jankaničovi, mým někdejším kolegům za
jejich práci pro kancelář. Škoda, že se naše cesty rozešly, ale jsem rád, že se kolegům v jejich další
profesní dráze daří a držím jím palce.

Dále děkuji Tomáši Škrabálkovi ze společnosti HELITOM. Za to, že mě drží v oblacích, kde dobíjím
baterky. A taky za to, že svým příběhem, tím, co dokázal a co dělá, mě motivuje k tomu, abych sebe i
kancelář dále posouval.

Konečně nemůže chybět poděkování mým současným kolegům, kteří společně se mnou posouvají
naši kancelář vpřed, což se nám dle mého názoru s úspěchem daří.

Nedávno jsem měl v kokpitu jednoho mediálně poměrně známého kolegu advokáta. Kolega je cca o
deset let mladší než já. Na moji hlavu se vyjádřil tak, že prý už jsem jako advokát starý (což mu prý



potvrdila i řada jeho kolegů, kteří prý nechápali, proč se se mnou zahazuje) a že v mém věku se už
pomalu přemýšlí o odchodu a předání mladším. Tak tedy já zatím odcházet nebudu a rád budu
společně  se  všemi  svými  kolegy  z  Advokátní  kanceláře  Vych  &  Partners,  s.r.o.  svým
stávajícím i novým klientům k dispozici!

 

S úctou a přáním další spolupráce

Jan Vych a celý tým Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
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